Capitulo 14

lunes, 1 de abril de 2019 8:18

1.- Comprobar que para:

f'(x) — f(x) = g(x); g(x) = x>

El valor de:

f(x) = fOOG(x, s)g(s)ds; f(x) = foo —%e"x‘s| s2ds

—00

Es solucidn de la ecuacion.

o0 pe o0 1
f(x) = j — e sl s24ds = j ——e5 ¥ s%ds +j —zex_s s?ds
—00 —00 X

para s<x para s>Xx

1 , 1
dv=—§es Yds;u=s ,'v=—Ees X-du =2s-ds

dv' =eS*ds;u’'=s;v' =e5*;du’=ds

1 1, ) I, i
—Eesxsdsz—zesx-s+ esxsdsz—zesx-s +eS*s-| eS*ds

2;v=§ex_s;du =2s-ds

dv =e* S ds;u =s;v =—e*5;du =ds

dv = — — X—Sd . =
v 23 S, u S

1 ., 1 ., B 1, )
f—zexss ds=§exs-s —fex Ssdsziexs-s +exss+fex Sds

1 1
=Eex‘5-sz+ s+e¥ S =e¥S Esz+s+1

fx) = [es‘x (—%SZ +s— 1)] + [ex_s <gsz+s+1>l = <—%x2 +x - 1> — (%xz +x+ 1)

=—x2-2

flx)==2x; f'"(x)=-2 = —2—(—x2-2)=x% —2+x2+2=x?
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2 -1 0 o - 0

-1 2 -1 0 - 0
2 — —_

2.- ¢Qué tiene que ver el operador A = :7 — 1 con la matriz B= 0 :1 2 ._1 . 0 ?

0 0 o -1 2 -1

0 0 0 o -1 2

Segun el spoiler del final del capitulo 7 (calculo del valor esperado), el célculo de la Funcidn de Green de
una ecuacion diferencial es andlogo a calcular la inversa del operador (A1), siendo esto la conexién
entre el mundo continuo (inversa del operador) y el discreto (inversa de la matriz). En este caso la
matriz se obtiene por el metodo de diferencias finitas, haciendo tender a un valor muy pequeiio entre
cada punto, por ejemplo de Ax =1/100.

Bf(x) = g(x)

£7(x0) ~ fxio1) — ZZE;L) + f(xi41) ; fxio1) — 2};23;1) + f(xi41) — f(x) ~ 22

flxica) = 2f (i) + f(xi41) = f(x)Ax% = %7 4% f(x0) = flxns1) = O
Flxicg) = (24 4x%)f(x;) + f(x41) = x7Ax% siAx < 1= Ax% = 0
~f(xi1) +2f (%) - f(xie1) =0

—f(xo) + 2f(x1) — f(x,) = 0.0001 - x? parai=1
—f(x1) + 2f(x,) — f(x3) = 0.0001 - xZ parai =2

Vemos que obtenemos para cada i una fila de los coeficientes de la matriz B.
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